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            CONCEJO MUNICIPAL DE EL ROSARIO, CUSCATLÁN

ACTA NÚMERO VEINTISEIS
Sesión Ordinaría celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldía Municipal de El Rosario, Departamento de Cuscatlán, a las diez horas con cinco minutos del día diecinueve de octubre de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don Odilio  de Jesús Portillo Ramírez, contando con la asistencia de la Síndica Municipal Eugenia Cruz de Peña, así como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su orden: Sra. María Carolina Vásquez de Castro, Primera Regidora Propietaria; Señor Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; señora Marta Alicia García de Navidad, Primera Regidora Suplente; Señora María del Carmen Argueta González Segunda Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Orellana Rosa, Tercer Regidor Suplente y Señor Nelson Omar Rosales, Cuarto Regidor Suplente; quienes fueron convocados a la reunión y actuaron de conformidad al Código Municipal, también asistió la Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina Martínez. Se inicio la reunión con la comprobación de quórum de los/as Señores/as Concejales/as de acuerdo a lo estableció en la Ley, posteriormente se dio lectura a la Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como Primer punto Saludo de Bienvenida a los asistentes por parte del Señor Alcalde Municipal; Segundo Punto: Se dio Lectura a la Acta anterior la cual fue ratificada en todas sus partes; Tercer Punto: Se presento al Concejo Municipal Plural la carpeta técnica del Proyecto Concreteado y Ampliación de calle sector la Vueltona Caserío La Hermita, Cantón El Amatillo municipio de El Rosario, por un monto de Veintidós mil cien 00/100 dólares ($22,100.00) el cual se financiera con fondos FODES, el cual quedara pendiente de ejecutar ya que el gobierno central desde el mes de junio del presente año no entrega los fondos FODES para ejecutar proyectos, en ese sentido quedara solo aprobada la Carpeta técnica y la ejecución será posterior, por lo que el señor Alcalde Municipal llevo a votación la aprobación del Carpeta técnica la cual fue aprobada por unanimidad por Concejo Municipal de Plural de El Rosario. Quinto Punto: Se presento al Concejo Municipal la Acta de Evaluación del proceso de Licitación Pública 02-AMER-2020 para ejecutar el proyecto “MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO” manifestando lo siguiente: 
Se procedió a la evaluación del mismo obteniéndose los resultados siguientes y que se reflejan en el cuadro anexo que forma parte de la presente Acta. Se aclara que, para cumplir el principio de publicidad, competencia y transparencia, el proceso fue publicado en COMPRASAL, en un periódico de mayor circulación nacional y se vendieron bases en la Alcaldia Municipal de El Rosario.      
Se procedió a realizar la evaluación de ofertas, de este mismo proceso, habiéndose hecho presentes a la visita de campo Dos empresas, pero únicamente una de ellas presento oferta, tal y como se describe a continuación. 



	No.
	Empresa Participantes
	Monto Ofertado

	Monto de presupuesto según carpeta técnica                                    $199,874.94

	
	CONSTRUELE, S.A DE C.V.
	$287,993.27

	
	
	


 OBSERVACION: La Comisión Evaluadora de Ofertas, toma en consideración DECLARAR DESIERTA, a la empresa CONSTRUELE, S.A DE C.V., ,debido a la oferta sobrepasa el monto presupuestario establecido en la carpeta técnica para ejecutar el proyecto, la cual asciende a $287,993.27, cumple con las especificaciones técnicas y con las condiciones requeridas en las Bases de Licitación. Pero la oferta no está acorde con los precios del mercado y presupuesto asignado a la obra.
Por lo tanto, esta Comisión de Evaluación de Ofertas, luego de haber realizado la evaluación de los criterios técnicos. Legales, financieros y económicos de la oferta presentada por la Empresa CONSTRUELE S.A DE C.V., quien presentó una oferta económica por valor de $287,9993.27 se recomienda DECLARAR DESIERTO el proceso de la Licitación Pública 02-AMER-2020 EJECUCIÓN PROYECTO: MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”., por lo que se llevo a votación y por unanimidad se aprobó Declarar Desierta la Licitación Pública 02-AMER-2020 EJECUCIÓN PROYECTO: MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”. Y a la vez se autoriza al jefe de la UACI para que inicie el segundo proceso de Licitación para adjudicar el proyecto. Sexto punto: Toma de acuerdos municipales por parte del Concejo Municipal; para lo cual el organismo colegiado con base a las facultades que le otorga el Código Municipal tomó los siguientes acuerdos después de analizar los puntos de agenda: 
ÍNDICE:
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO PRIMERO: Aprobación de Carpeta Técnica Proy. Caserío Vueltona, sector vueltona, ct/El Amatillo 
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEGUNDO: Autorización ala Jefe de la UACI para iniciar el segundo proceso de Licitación Pública del proyecto del Polideportivo 
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TERCERO: Aprobación de Gastos F. Propios 
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUARTO: Aprobación de Tdr para Supervisión del proyecto Mejoramiento del Mercado Municipal. 
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO: Declaración Desierta la Licitación del Proyecto Mejoramiento y zona recreativa en Polideportivo. 
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS: Aprobación de Obra Adicional del Proyecto Concreteado de calle Caserío Los Tejada, cantón San Martin.
DESARROLLO:
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO PRIMERO: Se presento al Concejo Municipal el diseño de la Carpeta Técnica del proyecto “Concreteado y ampliación de calle sector La Vueltona, caserío la Ermita del Cantón El Amatillo, municipio de El Rosario, Representante legal de la Empresa Constructora Carrillo, S.A de C.V. Ingeniero Juan Carlos Carrillo, por tanto El Concejo Municipal Plural de El Rosario, Acuerda Aprobar el diseño de la Carpeta Técnica del proyecto “Concreteado y ampliación de calle sector La Vueltona, caserío la Ermita del Cantón El Amatillo, municipio de El Rosario” con el monto de Veintidós mil cien 00/100 dólares de los Estados Unidos de América ($22,100.00) monto que incluye pago de supervisión. Quedando en espera la ejecución del proyecto debido a la falta de fondos ya que el gobierno central desde el mes de Julio del presente año no ha transferido los fondos FODES. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. /////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEGUNDO: El CONCEJO MUNICIPAL PLURAL, CONSIDERANDO: I) Que en el Acuerdo municipal número cinco de la acta número veintiséis de fecha diecinueve de octubre del corriente año, se ha Declarado Desierta el Proceso de LP 02-AMER-2020 para ejecutar el proyecto “MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”; II) Que en el proceso de Licitación solo se presentó un oferta, cumplía con los requisitos establecidos en las Bases de Licitación pero la oferta económica sobrepasaba el monto establecido en la Carpeta Técnica del proyecto, por lo que la Comisión Evaluadora y el Concejo Municipal declaro Desierto el proceso LP-02-AMER-2020; III) Que tomando de base el art. 203 de la Constitución de la República; Art. 63 y 64- Bis de la LACAP; arts. 3, numeral tercero; 30, numeral cuarto y noveno y 31 numeral cuarto del Código Municipal, por tanto, ACUERDA; APROBAR y AUTORIZAR a la jefe de la UACI señora Ana Mercedes Sánchez Acátales para inicie nuevamente el segundo proceso de Licitación Pública para Adjudicar la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”.- Comuníquese y Certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguiente. -/////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TERCERO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda Autorizar al Tesorero Municipal Elio Esaú Méndez Velasco el pago de los siguientes egresos que serán cancelados con Fondos Propios: a) Compra de ciento doce refrigerios (Panes con pollo) a un costo unitario de $1.25, para los participantes de la banda municipal de villa el Carmen, personal que brindo seguridad PNC y DM5, así como los músicos de la Orquesta Fusión Tropical que realizaron su participación en el Desfile de las Fiestas Patronales el día 6 de Octubre del presente año, costo total de Ciento cuarenta 00/100 dólares ($140.00) cheque a nombre de ANA MARICELA GONZALEZ GARCÍA; b) Pago por los servicios profesionales en la Elaboración de dos carrozas; una para el paseo de la virgen del Rosario en el rezado y la segunda para el paseo de las reina de las fiestas patronales, por un valor total de Trescientos 00/100 dólares ($300.00) cheque a nombre de JOSE DANIEL VASQUEZ; c) Pago por los servicios de profesionales de mecánico (mano de obra) en el mantenimiento preventivo y correctivo de dos concreteras, las cuales están trabajando en los proyectos Construcción de pasarela peatonal y Concreteado en caserío San Martincito y Concreteado de calle caserío los Tejada, San Martin, por un valor total de Treinta y tres 33/100 dólares ($33.33) cheque a nombre de SILVESTRE DE JESUS RODRIGUEZ MENDEZ; d) Pago de factura número 2959 a nombre de INVERSIONES CHAVEZ, SA DE CV por un valor total de Veinte 00/100 dólares ($20.00) en concepto de compra de 20 fardos de agua en bolsa; e) Pago de factura número 0810 a nombre de MULTIFER, SA DE CV por un valor total de Ciento cincuenta y cinco 85/100 dólares ($155.85) en concepto de compra de materiales de tubería pvc para el mantenimiento y reparación de los sistemas de agua potable que administra la municipalidad; f) Pago de factura número 0916 a nombre de JULIO CESAR RAMOS GOCHEZ por un valor de Cuarenta y uno 50/100 dólares ($41.50) en concepto de compra de 2 baleros para concreteras que están trabajando en proyectos de calles; g) Pago de factura a nombre de INVERSIONES CHAVEZ, SA DE CV por un valor total de Veinticinco 00/100 dólares ($25.00) en concepto de compra de 25 fardos de agua en bolsa; Los egresos se descargarán en las partidas presupuestarias 54101, 54118, 54301, 54399 del Presupuesto Municipal por áreas de gestión vigente. Certifíquese y Comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUARTO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitución de la República y los Art. 30 numerales 3 y 14, 31 numeral 4 del Código Municipal Acuerda: Aprobar los Términos de Referencia para el proceso de Selección y Adjudicación de los Servicios profesionales de Supervisión del proyecto “MEJORAMIENTO DEL MERCADO MUNICIPAL Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO, DEPARTAMENTO DE CUSCATLAN”, términos formulados por la Jefe de la UACI señora Ana Mercedes Sánchez Acátales. Comuníquese y Certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. -/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO QUINTO: : El Concejo Municipal Plural de El ROSARIO, CONSIDERANDO: I) Que en Acuerdo Municipal número dos de la acta veinticinco de fecha uno de octubre de dos mil veinte, el Concejo Municipal acordó formar a la Comisión Evaluadora del proceso de Licitación Pública 02-AMER-2020 para ejecutar el proyecto “MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”, II) Que la Comisión Evaluadora de Ofertas, considera no adjudicar el proyecto a la Empresa CONSTRUELE, S.A DE C.V., debido a la oferta sobrepasa al monto presupuestado establecido en la carpeta técnica para ejecutar el proyecto, la cual asciende a $ 287,993.27 dólares; III) Que tomando de base el art. 203 de la Constitución de la República; art. 63 de la LACAP; arts. 3, numeral tercero; 30, numeral cuarto y noveno y 31 numeral cuarto del Código Municipal, por tanto, ACUERDA: DECLARAR DESIERTO el proceso de la Licitación Pública 02-AMER-2020 EJECUCION PROYECTO “MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA EN EL POLIDEPORTIVO Y AREA RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”, debido a que la Empresa CONSTRUELE, S.A de C.V., debido a la oferta sobrepasa el monto establecido en la carpeta técnica para ejecutar el proyecto, cumple con las especificaciones técnicas y con las condiciones requeridas en las bases de licitación. Pero la oferta no está acorde con los precios del mercado y prepuesto asignado a la obra. Comuníquese y Certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes…/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, Acuerda: Aprobar la Obra Adicional del Proyecto “Concreteado de calle Caserío Los Tejada, Cantón San Martin, municipio de El Rosario, departamento de Cuscatlán”, la cual consiste en: a) trazo y nivelación 45.57 metros cuadrado, b) Cordón cuenta (con guarda nivel) 17.40 metros, c) Reparación cuneta existente 445.40 metros, d) Concreteado 48.17 metros cuadrados. Comuníquese y Certifíquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes…//////////////////////////////////////////// 
Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas con treinta y cinco minutos del mismo día, la cual firmamos:  
[image: C:\Users\Alcaldia municipal\Downloads\WhatsApp Image 2022-06-13 at 9.24.07 AM.jpeg][image: C:\Users\Alcaldia municipal\Downloads\WhatsApp Image 2022-06-13 at 9.24.01 AM.jpeg]

image1.jpeg
b A A g £ 4 " 4 4 bk ol

Libro de Actas y Acuerdos Mun

icipales ANO 2020
CONCE]JO MUNICIPAL DE EL ROSARIO, CUSCATLAN

Secretarfa
ACTA NUMERO VEINTISIETE
Sesién Ordinaria celebrada en la sala de Reuniones de 1a Alcaldia Municipal de El
Rosario, Departamento de Cuscatlén, a las diez horas con cinco minutos de! dia tres
de noviembre de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don
Odilio de Jesus Portillo Ramirez, contando con |a asistencia de 1a Sindica Municipal
Eugenia Cruz de Pefia, asi como de los Regidores Propietarios ¥y Suplentes en su
orden: Sra. Maria Carolina Vasquez de Castro, primera Regidora propietaria; Sefior
Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; Sefiora Marta Alicia Garcia de
Navidad, Primera Regidora Suplente; Sefiora Marfa del Carmen Argueta Gonzalez,
Segunda Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Orellana Rosa, Tercer Regidor
Suplente y Sefior Nelson Omar Rosales Rosales, Cuarto Regidor Suplente; quienes
fueron convocados a la reunién y actuaron de conformidad al Codigo Municipal,
también asistio 1a Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina
Martinez. Se inicio la reunion con la comprobacién de quérum de los/as Sefiores/as
Concejales/as de acuerdo a lo establecio en la Ley, posteriormente se dio lectura a
laAgendaa desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como primer punto
Saludo de gienvenida a los asistentes por parte del Sefior Alcalde Municipal;
segundo Punto: Se dio Lecturaala Acta anterior 13 cual fue ratificada en todas sus
partes; Tercer punto: La Comisién Responsable de Elaborar Yy presentar la
quuidacién de fondos de |a Emergencia COVID-19, financiada con fondos FODES 75%
correspondiente al periodo de Marzo a Octubre, s la siguiente:

El informe financiero de 108 ingresos y egresos ejecutados en el

programa, denominado: Promocion e Impulso de Acciones para

la Prevencion ¥ Combate de la Pandemia COVID-19, Municipio

de El Rosario, Depto., de Cuscatlan.

No CUENTA CORRIENTE 3 100-180-800335-0

BANCO : DE FOMENTO AGROPECEARﬁlﬁOﬁi S

FUENTE DE F!NANCIAM!ENTO T FODES-SSDEMJS% b 2ol
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RECREATIVA, MUNICIPIO DE EL ROSARIO”, debido a que la Empresa CONSTRUELE,
S.A.de C.V., debido a la oferta sobrepasa el monto establecido en la carpeta técnica
para ejecutar el proyecto, cumple con las especificaciones técnicas y con las
condiciones requeridas en las bases de licitacién. Pero la oferta no estd acorde con
los precios del mercado y Prepuesto asignado a la obra. Comuniquese y Certifiquese
donde corresponda para los dems efectos legales consiguientes...////////11/111111]

ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades
legales, Acuerda: Aprobar la Obra Adicional del Proyecto “Concreteado de calle
Caserio Los Tejada, Cantén San Martin, municipio de El Rosario, departamento de
Cuscatlén”, la cual consiste en: a) trazo y nivelacién 45.57 metros cuadrado, b)
Cordon cuenta (con guardanivel) 17.40 metros, c) Reparacién cuneta existente
445.40 metros, d) Concreteado 48.17 metros cuadrados. Comuniquese y
Certifiquese donde corresponda para los demds efectos legales consiguientes.../////
Y no habiendo més que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las
diecisiete ho @ y cinco minutos del mismo dia, la cual firmamos:

/./z:ﬂﬂ‘f?
Odilio PPELHO Ramirez Eugenia Cruz de Pefia
Alcalde Sindica Municipal
Maria Carolina Vasquez de Castro Rm&jada
Primera Regidora Propietaria Segundo Regidor Propietario
Marta Alicia Garcia de Navidad Marfa del Carmen Argueta Gonzélez
Primera Regidora Suplente Segunda Regidora Suplente
José Gilberto Orellana Rosa Nelsol Rosales Rosales
Tercera Regidora Suplente Cuarto Regidor Suplente
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